

1. Úvod

Příslušnost ploch do os je dána průnikem vymezeného území rozvojové osy s hranicemi základních ploch. Započtena je skutečná část základní plochy dle skutečného průmětu. V příloze jsou soupisky základních ploch podle příslušnosti k rozvojové ose nebo k rozvojovému uzlu. Stejně tak i bilance podle vlastníků v území rozvojových os i uzlů. Zdrojem údajů pro bilance byly podklady dodané zadavatelem.

2. Skladebné prvky systému zeleně

Koncepce systému zeleně využívá pro kompletaci prostorových vztahů čtyř typů skladebných prvků:

- rozvojové osy
- rozvojové uzly
- zelené klíny
- základní plochy – objekty zeleně

Rozvojové osy systému zeleně

Rozvojové osy zeleně dotváří prostorově a funkčně spojitý systém, budovaný vzájemnými vazbami jednotlivých ploch. Soustava rozvojových os se opírá o významné (zpravidla historicky vyvinuté) vegetační objekty městských částí, které navazují na krajinné struktury v širším zájmovém území města. Nejsou chápány jako linie, ale jako soubory ploch podél určených směrů. Plocha působení – účasti plochy na ose je zónou spojitosti kvality, která by významu osy měla příslušet.

Rozvojové uzly

Představují významná rozvojová území, v kterých se často kříží rozvojové osy systému zeleně různého významu nebo plochy, kde je možný další rozvoj např. rekreačních aktivit. Rozvojové uzly takto jsou místy, která jsou zvláště významná z hlediska prostorových souvislostí systému zeleně. Lokalizace skladebných prvků systému zeleně je obsahem výkresu č. 3 Návrh rozvoje systému zeleně M 1 : 35 000

Průběh a popis důležitých os systému zeleně je obsahem výkresového souboru listů 3.1. Průběh a popis rozvojových os proměnlivého měřítka (M 7 000 – 10 000)

3. Rozvojové osy

A – Odra

Přírodní osa sledující tok řeky od Polanky nad Odrou, na východě území má výrazně přírodní charakter – CHKO Poodří, Přírodní rezervace Rezavka a Polanský les. Nezúročen je soutok s Opavou. Charakter mění v úseku mezi ul. Rudná a Opavská, kde je více partný dotek s městem křížování s dopravními tepnami i místy horší prostupnosti podél toku. Severní část je již hojně využívána a tvoří významnou trasu do krajiny. Soutok s Ostravicí je dalším nezúročeným bodem v obrazu města, místo střetu Beskydska s Opavskem je anonymní a dotčené blízkostí dálnice D1. Zcela chybí komunikační spojení – zkrácení cesty k Landeku.

Z hlediska ekologické stability území města Ostravy má niva řeky Odry mimořádný význam, který je potvrzen přítomností nadregionálního ÚSES. Velmi zachovalé nivní ekosystémy se nacházejí jižně od Svinova a Nové Vsi a tvoří CHKO Poodří a PR Rezavka.

Osu je nutné rozvíjet v souladu s ochranou přírody s přihlédnutím k vysokému rekreačnímu potenciálu nivy. Cenné nivní ekosystémy v celém průběhu osy by měly být zachovány. Pro stabilizaci ploch neplnicích svoji funkci a nové plochy zeleně je nutné upřednostňovat biotechnická opatření a přírodě blízké druhové složení vegetačních prvků. Všechny luční ekosystémy v nivě, na které se nevztahuje ochrana přírody dle zákona 114/1992Sb. ani regulace ÚSES, by měly být obhospodařovány extenzivně s cílem podpory druhové rozmanitosti. Vyloučeno by mělo být minerální hnojení nebo technická opatření vedoucí ke změnám přirozeného hydrického režimu v nivě.

Svým charakterem je osa předurčena pro rekreaci v přírodním prostředí, která je vázána na zprůchodnění nivy v celém průběhu městem po obou stranách řeky. Vodní toky umožňují rychlou prostupnost městem v relativně přírodním prostředí. Vhodným rekreačním využitím je například cykloturistika, pěší turistika, hipoturistika na loukách, případně individuální rybaření.

Přímo na osu Odry je navázán rozvojový uzel RU 10 – Landek.

Jako příklady stabilních ploch s vysokým rekreačním potenciálem ose Odry mohou sloužit NPR Polanská niva, PR Polanský les, PR Rezavka, slepá ramena Odry u Nové Vsi, soutok s řekou Opavou, nábřeží v Moravské Ostravě od čistírny odpadních vod k NPP Landek a část systému vodních ploch u Vrbice.

B – Ostravice

Přírodní osa, která na území města proniká poblíže Hrabové, zde doprovázena cyklostezkou hojně využívanou cyklostezkou od Vratimova. Intenzivní zapojení je především po Hrabůvku, kde po toku navazují území s horší průchodností vedoucí územím kališť a výsypek a prakticky po Slezský hrad je řeka obtížně přístupná i méně využívaná.

Na osu jsou navázány významné plochy zeleně jako okolí Slezského hradu, Černá louka, Komenského sady, tato plochy tvoří rozšířené území osy

Na ose se nacházejí tři rozvojové uzly. Prvním je soutok Odry s Ostravicí RU 10, který akcentuje NPP Landek, tvořící horizont města. Také se zde spojují dvě ramena nadregionálního ÚSES a dochází zde ke křížení celoměstsky významných rekreačních tras v přírodním prostředí.

Druhým rozvojovým uzlem je spojení s celoměstsky významnou Středovou osou u radnice a Ostravského výstaviště – RU 4. Napojují se zde rozvojové osy městských částí Lučina a Ema. Tímto uzlem spojuje obě části Městského jádra Ostravy rozdělené údolím Ostravice. Historicky je rozvojový uzel podpořen blízkostí Slezskomoravského hradu. Základní plochy zeleně v okolí uzlu je třeba rozvíjet na principech městského prostředí.

Třetím rozvojovým uzlem je spojení s celoměstsky významnou osou D Výškovická přes RU 7. Spojení os je třeba umožnit přes prostor odvalu u řeky mezi Dubinou a Kuncicemi. Odval je navržen k rekultivaci a změně funkčního typu na park. Prostor je třeba rozvíjet s ohledem na prolínání městského a přírodního prostředí.

Je zde třeba podpořit rekreaci doplněnou o městský mobiliář s vysokým standardem a noční osvětlení. Ve zbývajících úsecích je nutné podpořit rekreaci v přírodním prostředí podobně jako u osy Odry. Komfort rekreace je vázán na kontinuální průchodnost podél řeky po obou stranách a stabilizaci ploch je třeba provádět s ohledem na regulace nadregionálního ÚSES.

C – Středová

Městská osa, skládající se ze dvou částí – C1 je tvořena ulicí Opavskou, která provozně odděluje plochy sídlišť Poruby a Pustovce, C2 – je tvořena ulicí 28. října. Široké třídy mnohdy doplněné stromořadími. Významně se podílí na obrazu města. Nejsou spojitě – mezi Svinovem a Hulváckým lesem je linie osy přerušena silnou dopravou, jejíž funkce je zde nadřazena běžnému uživateli města a krajiny.

Při ose leží významná plocha zeleně Sad Milady Horákové.

Základní plochy zeleně na ose mají městský charakter a jsou v zastavěném území nespojitě. Ve funkčních typech převládají parkově upravené plochy a parky.

Při rozvoji osy je třeba podřídit vegetaci městskému prostředí pracovat s nejvyšší možnou vybaveností vysokého standardu. Cílem rozvoje osy je vytvoření souvislého městského parteru vhodného pro pohyb i pobyt obyvatel města s možností odpočinku v jednotlivých plochách zeleně na ose.

Na ose se nachází na křížení s rozvojovou osou Mariánská rozvojový uzel RU 3 Hulvácký les, který je akcentován městskými lesy okolo úpravny vody s vysokým rekreačním potenciálem uvnitř silně urbanizovaného prostředí.

D – Výškovická

Městská osa propojující Odru a Ostravici hustě zastavěným územím jihu Ostravy. Důležitými předěly rozsáhlých sídlišť jsou plochy Bělského lesa a halda mezi ul. Místecká a Ostravicí, která je významnou budoucí prostorovou rezervou pro další využití s rekreačním programem. Osa má alternativu trasy navázanou právě na rozvojové území haldy a možné vstupy do tohoto území.

Vzhledem k velké rozmanitosti přírodních podmínek v průběhu osy vyniká její polyfunkční charakter. Převažuje však silně urbanizované prostředí obytných souborů Výškovic, Bělského lesa a Dubiny. Rozvoj jednotlivých základních ploch osy musí být proto podřízen přírodním podmínkám závislým, na které části osy se plocha nalézá. Funkce Jižní osy je vázána na změnu funkčního typu odvalu (RU 7) na ose Ostravice.

Rozvojovým uzlem je Bělský les (RU 2) z něhož vybíhá rozvojová osa městské části – Bělská.

E – Lučina

Čtvrtý soutok v obrazu města, alespoň částečně je vnímán v obrazu města propojením od Černé louky ke Slezskému hradu. Od Hradu až do Bartovic není více využívána jako komunikační trasa, zcela převažuje přírodní charakter – možnost propojení skýtá alespoň úsek od soutoku do Radvanic.

Osu tvoří břehové porosty říčky Lučiny, která si na větší délce uchovala přirozenou podobu a hydrický režim. Bohaté meandry vytvářejí příhodné podmínky pro existenci druhově bohatých společenstev vázaných na vodu, což zvyšuje její rekreační potenciál. Na soutoku s Ostravicí dotváří krajinný obraz Slezkomoravskému hradu. Právní ochranu říčky Lučiny zabezpečuje regionální ÚSES.

Rozvoj osy musí být podřízen regulacím ÚSES a podpoře rekreace v přírodním prostředí.

F – Michálkovická

Spojení prostoru u Zoologické zahrady, kam ústí několik zajímavých tras od města dále do Michálkovic.

G – Mariánská

Jedna z nejdelších os městského charakteru. Je proložena územím od řeky Odry Zábřehu a vede přes Novou Ves, Hulvácký les kolem Mariánských hor do Moravské a Slezské Ostravy k areálu ZOO. Je na ni navázáno mnoho objektů zeleně menšího rozsahu a to především na území Moravské a Slezské Ostravy.

H – Ema

Rozvojová osa budoucnosti zahrnující území bývalých hald, s již stabilnější vegetací – možnost rozšíření zázemí města o nové plochy pro rekreaci a průnik s programem průmyslového dědictví. Dominantní vrchol haldy Ema je symbolem obrazu města a místem nejcennější vyhlídky.

I – Opava

Převážně přírodní osa Od soutoku po Třebovické přemostění méně využívaná, chybí propojení u soutoku. Dále kolem Přírodní památky Turkov je tranzitem k plochám zahrádkových osad, a méně využívanou trasou dále ke Hlučínu.

J – Martinovská

Vede od severního okraje Martina, od řeky Opavy a dále k Plesné - je součástí širšího okruhu kolem města ke Krásnému poli.

K – Hošťálkovická

Atraktivní osa severního okraje města od Turkova v Třebovicích přes Hošťákovice, Lhotku až do Petřkovic k Hornickému muzeu. Osa s méně významnými plochami městské zeleně zato však s úchvatnými výhledy na panorama města a při dobrém počasí i s pozadím Beskyd. Po trase je několik možností propojení k řece Odře, která jsou plně využívána.

L – Hlavní třída

Typicky městská osa – tvořící páteř Poruby Od Porubského lesa, přes centrum městského obvodu, s napojením na osu Porubka a propojení k Odře. Dominantní plochou je parková úprava Hlavní třídy. Kontrastem pak úsek propojení s Porubkou a jejím přírodním charakterem k Odře.

M – Bělská

Převážně přírodní osa (lesní) - spojnice Bělského lesa do Staré Bělé, zapojení lesa Palések a dále ke Klimkovicím.

N – Porubka

Spojnice porubského lesa jižním okrajem Poruby až ke Svinovu a Odře. Na ose se nachází např. Porubský Zámecký park, či plochy u Oblouku, na část osy je navrhován rozvojový program.

O – Hlučínská

Osa městského parteru od křížení s Opavskou k jižnímu okraji porostů mezi Martinovem a Žižkovem.

P – Pustkovecká

Osa propojující Porubský les s Turkovem Pustkovcem a Porubou. Tvořena plochami sídliště a poté rozsáhlým území rekreačních a parkových ploch mezi ul. Martinovskou a 17. Listopadu.

R – Mariánské hory

Osa městského parteru tvořená ulicemi Korunní a Varenská. Osa důležitá pro obraz městské části.

S – Vítkovická

Osa městského parteru – převážnou část tvoří ul. Výstavní, bariérou je ul. Rudná, osa má možné zakončení až k haldě v Hrabůvce.

T - Polanecký okruh

Přírodní osa se začátkem na Polanecké spojce – propojení k Zábřehu a Buškovicím, přes les Přemyšov severně kolem Polanky do osady Janová a uzavřením okruhu k Odře k Polaneckým rybníkům.

V území mimo město jsou vymezeny i spojky mezi osami: linie či plochy nemající sílu a důležitost osy. Mnohdy tyto linie uzavírají logiku systému zeleně a zajišťují prostorovou návaznost v území.

4. Rozvojové uzly

Rozsáhlá území s potenciální možností zapojení do systému zeleně, mnohdy se překrývají např. s městskými lesy nebo s plochami brownfields. Pro jednotlivé plochy, jsou zpracovány principy řešení či funkčního členění podle současného poznání prostorových vztahů a stavu plochy. Vždy je přihlíženo ke kompletaci navrhovaného systému zeleně. Samostatné listy j řešeným plochám označené podél řešené plochy.

RU 1 - Lesopark Planetárium

Areál Porubského lesa, především jeho střední část, kterou lze postupnými pěstebními zásahy převést na parkovou úpravu. Přirozené rekreační zázemí pro západní část Poruby a Pustkovce. Městský les. Cílem je bezkonfliktní kombinace funkce hospodářské a rekreační.

RU 2 – Bělský les

Areál porostů Bělského lesa, především plocha bývalého vojenského prostoru při ul. Plzeňská, stávající areál zdraví, nová parková plocha při západním okraji. Rozvoj a údržba stávajících parkových úprav a bezkonfliktní kombinace funkce hospodářské a rekreační v prostředí nebývalého tlaku na rekreační využití území a tranzit.

RU 3 – Hulvácký les

Změna využití porostů ve středu města. Opětné zapojení plochy do systému zeleně města po odstranění koupaliště – převod na městský park se sportovním programem – vytvoření cílového místa.

RU 4 – Slezsko - Ostravský hrad

Plocha, která se provázáním s centrem města přes Černou louku stala přímo součástí centra. Výhledová změna dispozice se zmenšením a úpravou parkoviště a změnou provozních vztahů. V širším kontextu provázání s okolními plochami – osa Ema (areál dolu Trojice) s cílovým místem u Zoologické zahrady.

RU 5 – Halda Ema

Nejcennější rozvojová plocha v blízkosti centra. Potenciální území nového parku přírodního charakteru při využití stávající již stabilizované vegetace. Dominanta obrazu Ostravy.

RU 6 – Hrubá louka, Na stavě

Zahrnuje haldu Dolu Ostrava – závod Zárubek a výhledově skládku nebezpečných odpadů. Východní část Hrubá louka je cennou plochou pro provázání území s okolím Slezského hradu a dále směrem údolím Lučiny.

RU 7 – Na Místecké

Plocha haldy (odvalu VŽ) podél ulice Místecká tvoří v systému zeleně protiváhu RU 2 Bělský les. Zde je možno vytvořit nové rekreační zázemí pro celou východní část Ostravy jih (Hrabůvka – Dubina) s dobrou dostupnou vzdáleností. Západní část tvoří rozsáhlé území, kde je již částečně provedena rekultivace výsadbou dřevin. Na svazích haldy jsou porosty jejichž druhové složení a vzrůst již tvoří kvalitní základ kostry stabilizace svahů. Rozsáhlé území lze zpřístupněním, údržbou a postupným rozvojem zapojit do fungování systému zeleně.

RU 8 – Jižní k Nové Bělé

Plocha rezervního charakteru – podél výhledově plánované výstavby založení nového vegetačního pásu jako spojnice mezi městem a krajinou na jižním okraji.

RU 9 – Porosty Výškovice

Ochranné porosty převážně s funkcí stabilizace svahů. Cenná kulisa sídliště zajištění dlouhodobé stability plochy.

RU 10 – Soutok Odry a Ostravice

Zahrnuje nejen samotný soutok, ale i širší okolí Landek s Hornickým muzeem plochu haldy Dolu Odra - Závod Stachanov. Území silného krajinného akcentu, dnes zcela neuzurčené na přirozené tras řeky do výjimečné krajiny severu města.

RU 11 – Turkov

Přírodní památka Turkov, hojně frekventované území bývalých rybníků dnes výjimečný mokřadní ekosystém. Polohou na spojnici města a nábřežím Opavy je hojně navštěvováno – úprava a regulace provozu - zajištění udržitelné návštěvnosti a provozní bezpečnosti plochy bez znehodnocování cenného místa.

RU 12 – Park Feron

Území severně od ulice Zimmerlova, z hlediska navrhovaného systému zeleně a umístění plochy u propojení Zábřeha, Odry a Svinova, byla plocha navržena jako rozvojová i z hlediska doplnění vybavenosti – městský park. Jedno z mála míst, kde je možno vložit sportovní vybavenost i rušnějšího charakteru, spádové území je zde podél ul. Zimmerlova Propojení sídliště a prostoru Hulváckého lesa. Na východ obrácené svahy jsou součástí ÚSES – předpokládá se pouze minimální pěstební péče – převaha přírodních procesů. Propojení s okolím Odry přes val staré vlečky přes Novou Ves.

5. Zastoupení vlastníků ve skladebných prvcích systému zeleně

5.1. Seznam vlastníků dle klíče dodaného zadavatelem

<i>vlastník</i>	<i>znakový kód vlastníka</i>
majetek ČR	a
majetek Pozemkového fondu	b
majetek právnických osob	c
majetek OKD a.s.	d
majetek města Ostravy	e
majetek fyzických osob	f
majetek Vítkovic a.s.	g
majetek města svěřený obvodu	h
majetek RPG RE Land, s.r.o.	i
Sekyra Group	j
Moravskoslezský kraj	k
parcela s neurčeným vlastnictvím	o
	1-23
<i>majetek městského obvodu</i>	<i>(poř. číslo seznamu názvu obvodů)</i>
majetek přidružených obcí	51-64 (pracovní číslo katastru)
majetek -Mošnov	65

5.3. Přehled vlastnictví ve skladebných prvcích systému zeleně

RO_ozn	RO_nazev	RO_vymera	Vlastnik	Vlastnik_vymera	RU_ozn	RU_nazev	RU_vymera	Vlastnik	Vlastnik_vymera
A	Odra	15026738	0	109309	RU 1	Lesopark Planetárium	948069	57	1068
A	Odra	15026738	a	6062862	RU 1	Lesopark Planetárium	948069	a	17465
A	Odra	15026738	c	866303	RU 1	Lesopark Planetárium	948069	c	13271
A	Odra	15026738	d	148	RU 1	Lesopark Planetárium	948069	e	648449
A	Odra	15026738	e	488459	RU 1	Lesopark Planetárium	948069	f	253315
A	Odra	15026738	f	6269402	RU 1	Lesopark Planetárium	948069	h	14500
A	Odra	15026738	g	7283	RU 10	Soutok Odry a Ostravice	1701730	a	1049558
A	Odra	15026738	h	1011514	RU 10	Soutok Odry a Ostravice	1701730	c	33670
A	Odra	15026738	i	210764	RU 10	Soutok Odry a Ostravice	1701730	e	18503
B	Ostravice	3027343	0	7562	RU 10	Soutok Odry a Ostravice	1701730	f	80754
B	Ostravice	3027343	a	1560942	RU 10	Soutok Odry a Ostravice	1701730	g	323449
B	Ostravice	3027343	c	201385	RU 10	Soutok Odry a Ostravice	1701730	h	83254
B	Ostravice	3027343	d	2889	RU 10	Soutok Odry a Ostravice	1701730	i	112541
B	Ostravice	3027343	e	53666	RU 11	Turkov	286506	a	199876
B	Ostravice	3027343	f	184856	RU 11	Turkov	286506	c	30935
B	Ostravice	3027343	g	446102	RU 11	Turkov	286506	e	8977
B	Ostravice	3027343	h	438693	RU 11	Turkov	286506	f	17896
B	Ostravice	3027343	i	130992	RU 11	Turkov	286506	h	28821
B	Ostravice	3027343	k	256	RU 12	Park Ferona	161054	a	29186
C1	Stredová	161276	0	5466	RU 12	Park Ferona	161054	c	14330
C1	Stredová	161276	c	41610	RU 12	Park Ferona	161054	e	5510
C1	Stredová	161276	e	17287	RU 12	Park Ferona	161054	f	29606
C1	Stredová	161276	f	2083	RU 12	Park Ferona	161054	g	38391
C1	Stredová	161276	h	94825	RU 12	Park Ferona	161054	h	35272
C2	Stredova	333569	0	21562	RU 12	Park Ferona	161054	i	8759
C2	Stredova	333569	a	6090	RU 2	Bělský les 1	1678828	a	13961
C2	Stredova	333569	c	95897	RU 2	Bělský les 1	1678828	c	103
C2	Stredova	333569	e	62534	RU 2	Bělský les 1	1678828	e	1536715

RO_ozn	RO_nazev	RO_vymera	Vlastnik	Vlastnik_vymera	RU_ozn	RU_nazev	RU_vymera	Vlastnik	Vlastnik_vymera
C2	Stredova	333569	f	6403	RU 2	Bělský les 1	1678828	f	109890
C2	Stredova	333569	h	141064	RU 2	Bělský les 1	1678828	h	18159
C2	Stredova	333569	k	19	RU 3	U koupaliště (Hulvácký les)	507233	a	31301
D	Výškovická	568394	a	7221	RU 3	U koupaliště (Hulvácký les)	507233	c	6064
D	Výškovická	568394	c	32924	RU 3	U koupaliště (Hulvácký les)	507233	e	446637
D	Výškovická	568394	e	120485	RU 3	U koupaliště (Hulvácký les)	507233	f	2086
D	Výškovická	568394	f	16497	RU 3	U koupaliště (Hulvácký les)	507233	g	768
D	Výškovická	568394	g	3228	RU 3	U koupaliště (Hulvácký les)	507233	h	19647
D	Výškovická	568394	h	388039	RU 3	U koupaliště (Hulvácký les)	507233	i	730
F	Michálkovická	248484	0	904	RU 4	Slezskoostravský hrad	359543	0	7029
F	Michálkovická	248484	a	47067	RU 4	Slezskoostravský hrad	359543	a	35603
F	Michálkovická	248484	c	10865	RU 4	Slezskoostravský hrad	359543	c	65843
F	Michálkovická	248484	e	1653	RU 4	Slezskoostravský hrad	359543	e	176637
F	Michálkovická	248484	f	12730	RU 4	Slezskoostravský hrad	359543	f	14541
F	Michálkovická	248484	h	162181	RU 4	Slezskoostravský hrad	359543	h	44528
F	Michálkovická	248484	i	13084	RU 4	Slezskoostravský hrad	359543	i	15361
G	Mariánská	915992	0	2390	RU 5	Ema	642245	a	29136
G	Mariánská	915992	a	48364	RU 5	Ema	642245	c	94231
G	Mariánská	915992	c	136485	RU 5	Ema	642245	e	11338
G	Mariánská	915992	e	78750	RU 5	Ema	642245	f	17828
G	Mariánská	915992	f	71472	RU 5	Ema	642245	h	37798
G	Mariánská	915992	g	87509	RU 5	Ema	642245	i	451913
G	Mariánská	915992	h	480229	RU 6	Hrubá louka, Na stavě	1467333	a	109524
G	Mariánská	915992	i	10791	RU 6	Hrubá louka, Na stavě	1467333	c	1012693
I	Opava	45043	a	30488	RU 6	Hrubá louka, Na stavě	1467333	f	581
I	Opava	45043	c	2907	RU 6	Hrubá louka, Na stavě	1467333	g	33604
I	Opava	45043	f	7805	RU 6	Hrubá louka, Na stavě	1467333	h	89381
I	Opava	45043	h	3843	RU 6	Hrubá louka, Na stavě	1467333	i	221551
K	Hošťálkovická	90891	0	1707	RU 7	Na Místecké	1358238	0	105722
K	Hošťálkovická	90891	a	7004	RU 7	Na Místecké	1358238	a	106460

RO_ozn	RO_nazev	RO_vymera	Vlastnik	Vlastnik_vymera	RU_ozn	RU_nazev	RU_vymera	Vlastnik	Vlastnik_vymera
K	Hošťálkovická	90891	c	14210	RU 7	Na Místecké	1358238	c	38735
K	Hošťálkovická	90891	e	1217	RU 7	Na Místecké	1358238	e	31596
K	Hošťálkovická	90891	f	5401	RU 7	Na Místecké	1358238	f	35450
K	Hošťálkovická	90891	h	61352	RU 7	Na Místecké	1358238	g	986023
L	Hlavní třída	292378	a	16119	RU 7	Na Místecké	1358238	h	2137
L	Hlavní třída	292378	c	20872	RU 7	Na Místecké	1358238	i	52115
L	Hlavní třída	292378	e	3934	RU 8	Jižní k Nové Bělé	309439	f	309439
L	Hlavní třída	292378	f	8463	RU 9	Bělský les 2	100464	0	370
L	Hlavní třída	292378	h	242989	RU 9	Bělský les 2	100464	a	28258
M	Bělská	55803	c	21020	RU 9	Bělský les 2	100464	c	3710
M	Bělská	55803	e	1077	RU 9	Bělský les 2	100464	f	65450
M	Bělská	55803	f	504	RU 9	Bělský les 2	100464	h	2677
M	Bělská	55803	h	33194					
N	Porubka	247133	a	10187					
N	Porubka	247133	c	37975					
N	Porubka	247133	e	5838					
N	Porubka	247133	f	33327					
N	Porubka	247133	h	159806					
O	Hlučínská	61601	c	9994					
O	Hlučínská	61601	e	2546					
O	Hlučínská	61601	f	11129					
O	Hlučínská	61601	h	37930					
P	Pustkovecká	163828	a	6026					
P	Pustkovecká	163828	c	1609					
P	Pustkovecká	163828	f	38778					
P	Pustkovecká	163828	h	117412					
R	Mariánské Hory	152815	0	4633					
R	Mariánské Hory	152815	a	3566					
R	Mariánské Hory	152815	c	21701					
R	Mariánské Hory	152815	d	1099					

RO_ozn	RO_nazev	RO_vymera	Vlastnik	Vlastnik_vymera
R	Mariánské Hory	152815	e	30518
R	Mariánské Hory	152815	f	4029
R	Mariánské Hory	152815	h	87240
R	Mariánské Hory	152815	i	26
S	Vitkovická	376986	0	4054
S	Vitkovická	376986	a	7807
S	Vitkovická	376986	c	37998
S	Vitkovická	376986	e	46055
S	Vitkovická	376986	f	6265
S	Vitkovická	376986	g	16761
S	Vitkovická	376986	h	235104
S	Vitkovická	376986	i	22943
T	Polanecký okruh	58821	0	4984
T	Polanecký okruh	58821	a	77
T	Polanecký okruh	58821	c	6497
T	Polanecký okruh	58821	e	151
T	Polanecký okruh	58821	f	35938
T	Polanecký okruh	58821	h	11173
U	Jižní	151383	a	21678
U	Jižní	151383	c	53548
U	Jižní	151383	e	23
U	Jižní	151383	f	21625
U	Jižní	151383	h	54498

Tab. 1 Seznam základních ploch podle příslušnosti do Rozvojových os

M_KATASTR	M_OBVOD	CZP	FT	IT_STAV	KATEGORIE_STAV	VYMERA_VP	VYMERA_ZP	DSLOZ	PROSTR	ZSTAV	VYB	PROVOZ	KOMPOZ	NAVS	STAB	ZMFT	KATEGORIE_NAVR	OSA_oznaceni	OSA_nazev	OSA_hierarchie	OSA_typ
Nová Ves u Ostravy	Nová Ves	1442	ZD	3	3	15118	6161	1	2	2	NN	2	2	P	N			A	Odra	hlavní	tranzitní
Nová Ves u Ostravy	Nová Ves	1444	ZD	2	3	28177	6798	2	2	3	NN	1	1	P	N			A	Odra	hlavní	tranzitní
Přívoz	Moravská Ostrava a Přívoz	6375	ZS	2	3	0	4462	2	1	2	3	1	1	V	N			A	Odra	hlavní	tranzitní
Polanka nad Odrou	Polanka nad Odrou	6784	ZC	2	3	0	2385	1	1	1	NN	1	1	V	S			A	Odra	hlavní	tranzitní
Polanka nad Odrou	Polanka nad Odrou	6785	ZC	2	3	0	3766	1	1	2	NN	1	1	P	S			A	Odra	hlavní	tranzitní
Polanka nad Odrou	Polanka nad Odrou	6786	ZC	2	3	0	2175	1	1	1	1	1	1	V	S			A	Odra	hlavní	tranzitní

Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	151	ZV	3	3	0	9360	1	1	1	NN	1	1	P	S			B	Ostravice	hlavní	tranzitní
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	152	ZV	3	3	20133	24655	1	1	2	NN	1	1	P	S			B	Ostravice	hlavní	tranzitní
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	153	U	2	1	14821	3010	2	1	1	1	1	1	P	S			B	Ostravice	hlavní	tranzitní
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	164	N	2	1	63332	24767	2	1	2	1	1	1	P	S			B	Ostravice	hlavní	tranzitní
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	247	N	2	1	43264	13920	2	1	2	1	1	1	P	S			B	Ostravice	hlavní	tranzitní
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	248	ZD	2	3	13861	8246	1	2	2	NN	1	1	P	S			B	Ostravice	hlavní	tranzitní
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	249	ZC	2	3	52	5112	2	2	2	NN	2	2	O	S			B	Ostravice	hlavní	tranzitní
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	250	ZC	2	3	4533	2166	1	2	2	NN	1	1	P	S			B	Ostravice	hlavní	tranzitní
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	251	ZB	2	1	94188	47283	2	2	2	2	2	1	P	S			B	Ostravice	hlavní	tranzitní
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	365	ZV	2	3	28954	9695	1	2	2	2	1	1	P	S			B	Ostravice	hlavní	tranzitní
Hrušov	Slezská Ostrava	407	ZV	2	3	0	40083	1	1	1	NN	1	1	P	S			B	Ostravice	hlavní	tranzitní
Muglinov	Slezská Ostrava	410	O	3	3	4013	12347	1	1	2	1	1	1	P	S	T		B	Ostravice	hlavní	tranzitní
Muglinov	Slezská Ostrava	413	ZD	2	3	146497	65552	1	2	2	2	1	1	P	S			B	Ostravice	hlavní	tranzitní
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	514	ZD	2	3	48358	48958	1	2	2	NN	2	2	P	N			B	Ostravice	hlavní	tranzitní
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	561	N	1	3	12500	6862	1	1	1	NN	1	1	P	S			B	Ostravice	hlavní	tranzitní
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	567	N	1	1	6274	6156	1	1	2	1	1	1	P	S			B	Ostravice	hlavní	tranzitní
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	573	N	1	1	11595	14572	1	1	2	1	1	1	P	S			B	Ostravice	hlavní	tranzitní
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	585	N	1	1	10710	3729	1	1	1	1	1	1	P	S			B	Ostravice	hlavní	tranzitní
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	596	P	1	1	275787	74966	1	1	2	1	1	1	P	S			B	Ostravice	hlavní	tranzitní
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	597	U	1	1	147	4923	1	1	1	1	1	1	O	S			B	Ostravice	hlavní	tranzitní
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	734	P	1	1	944555	270931	1	1	2	1	1	1	P	S			B	Ostravice	hlavní	tranzitní
Přívoz	Moravská Ostrava a Přívoz	776	ZV	3	3	1949	47960	1	2	2	NN	1	1	P	N			B	Ostravice	hlavní	tranzitní

Poruba	Poruba	888	P	2	2	86348	25466	1	1	2	2	1	1	P	S			C1	Středová	hlavní	městského parteru
Poruba-Sever	Poruba	944	U	2	3	7866	2405	2	3	2	1	1	1	P	N			C1	Středová	hlavní	městského parteru

M_KATASTR	M_OBVOD	CZP	FT	IT_STAV	KATEGORIE_STAV	VYMERA_VP	VYMERA_ZP	DSLOZ	PROSTR	ZSTAV	VYB	PROVOZ	KOMPOZ	NAVS	STAB	ZMFT	KATEGORIE_NAVR	OSA_oznaceni	OSA_nazev	OSA_hierarchie	OSA_typ
Poruba-Sever	Poruba	955	R	3	2	53104	17724	3	3	2	3	1	1	P	N			C1	Středová	hlavní	městského parteru
Poruba-Sever	Poruba	963	O	2	3	204063	63604	2	1	2	NN	1	1	P	N	P	2	C1	Středová	hlavní	městského parteru
Poruba	Poruba	1095	T	2	3	13757	3349	1	1	2	1	1	1	P	S			C1	Středová	hlavní	městského parteru
Poruba	Poruba	1096	U	2	3	46566	13198	2	3	2	1	1	1	P	N	T		C1	Středová	hlavní	městského parteru
Poruba-Sever	Poruba	1398	T	2	3	0	8660	1	1	2	NN	1	1	P	S			C1	Středová	hlavní	městského parteru
Poruba	Poruba	1405	O	2	3	0	687	1	1	1	NN	1	1	P	S			C1	Středová	hlavní	městského parteru
Poruba	Poruba	1478	T	2	3	69026	36501	1	1	2	1	1	1	P	S			C1	Středová	hlavní	městského parteru

Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	497	U	1	1	2919	2288	1	1	1	1	1	1	P	S			C2	Středová	hlavní	městského parteru
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	498	O	2	2	43051	31813	1	2	2	1	1	1	P	S			C2	Středová	hlavní	městského parteru
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	499	ZC	2	3	48	1368	1	1	2	NN	1	1	P	S			C2	Středová	hlavní	městského parteru
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	500	O	2	2	22	2737	1	2	2	1	1	1	P	S			C2	Středová	hlavní	městského parteru
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	501	O	2	2	83670	31170	1	2	2	1	1	1	P	S			C2	Středová	hlavní	městského parteru
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	509	U	2	2	56136	21401	1	1	2	1	1	1	P	S			C2	Středová	hlavní	městského parteru
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	510	P	1	1	457626	125790	1	1	2	1	1	1	P	S			C2	Středová	hlavní	městského parteru
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	512	ZC	2	3	4642	2051	1	1	1	NN	1	1	P	S			C2	Středová	hlavní	městského parteru
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	513	U	2	3	12481	5743	1	1	2	1	1	1	P	S			C2	Středová	hlavní	městského parteru
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	555	U	2	3	8434	2547	1	1	1	1	1	1	P	S			C2	Středová	hlavní	městského parteru
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	609	U	1	3	4127	2304	1	1	1	1	1	1	P	S			C2	Středová	hlavní	městského parteru
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	1188	ZD	2	3	5463	5163	1	2	2	NN	1	1	P	S			C2	Středová	hlavní	městského parteru
Mariánské Hory	Mariánské hory a Hulváky	1190	P	2	2	15137	4854	1	2	3	2	1	1	P	N			C2	Středová	hlavní	městského parteru
Mariánské Hory	Mariánské hory a Hulváky	1193	P	2	3	15565	6603	1	1	2	1	1	1	P	S			C2	Středová	hlavní	městského parteru
Mariánské Hory	Mariánské hory a Hulváky	1208	U	2	3	12995	9172	2	2	1	2	1	1	P	S			C2	Středová	hlavní	městského parteru
Mariánské Hory	Mariánské hory a Hulváky	1209	U	2	3	6988	5416	1	2	1	1	1	1	P	S			C2	Středová	hlavní	městského parteru
Mariánské Hory	Mariánské hory a Hulváky	1210	O	2	3	14597	4941	3	2	3	1	1	1	P	N	U		C2	Středová	hlavní	městského parteru
Mariánské Hory	Mariánské hory a Hulváky	1312	U	2	3	693	551	1	1	1	1	1	1	P	S			C2	Středová	hlavní	městského parteru
Mariánské Hory	Mariánské hory a Hulváky	1313	U	2	3	4174	1569	2	3	2	3	2	2	P	N			C2	Středová	hlavní	městského parteru
Mariánské Hory	Mariánské hory a Hulváky	1322	U	2	3	745	438	2	2	2	1	1	1	P	S			C2	Středová	hlavní	městského parteru
Zábřeh-Hulváky	Mariánské hory a Hulváky	1325	O	3	3	83033	33263	3	3	2	3	1	1	P	S	R		C2	Středová	hlavní	městského parteru
Zábřeh-Hulváky	Mariánské hory a Hulváky	1326	U	2	3	1826	911	1	2	2	1	1	1	P	S			C2	Středová	hlavní	městského parteru
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	4075	ZD	2	3	6091	31478	1	2	2	1	1	1	P	S			C2	Středová	hlavní	městského parteru

M_KATASTR	M_OBVOD	CZP	FT	IT_STAV	KATEGORIE_STAV	VYMERA_VP	VYMERA_ZP	DSLOZ	PROSTR	ZSTAV	VYB	PROVOZ	KOMPOZ	NAVS	STAB	ZMFT	KATEGORIE_NAVR	OSA_oznaceni	OSA_nazev	OSA_hierarchie	OSA_typ
Hrabůvka	Ostrava Jih	1800	ZB	2	3	3640	52995	2	2	2	3	1	1	P	N			D	Výškovická	vedlejší	městská
Hrabůvka	Ostrava Jih	1806	ZB	2	3	10019	104468	2	2	2	2	1	1	P	S			D	Výškovická	vedlejší	městská
Hrabůvka	Ostrava Jih	1811	ZD	2	3	951	6043	1	1	1	NN	1	1	P	S			D	Výškovická	vedlejší	městská
Hrabůvka	Ostrava Jih	1813	T	2	3	1304	17739	1	1	1	NN	1	1	P	S			D	Výškovická	vedlejší	městská
Hrabůvka	Ostrava Jih	1814	ZB	2	3	9706	117758	2	2	2	2	1	1	P	S			D	Výškovická	vedlejší	městská
Hrabůvka	Ostrava Jih	1820	ZB	2	3	13639	133969	2	2	2	2	1	1	P	S			D	Výškovická	vedlejší	městská
Hrabůvka	Ostrava Jih	1821	T	2	3	0	824	2	2	1	NN	1	1	P	S			D	Výškovická	vedlejší	městská
Hrabůvka	Ostrava Jih	1822	ZD	2	3	0	2646	1	2	1	NN	1	1	P	S			D	Výškovická	vedlejší	městská
Hrabůvka	Ostrava Jih	1824	U	2	3	288	6332	1	1	2	1	1	1	P	S			D	Výškovická	vedlejší	městská
Výškovice u Ostravy	Ostrava Jih	1865	U	2	3	1679	2139	2	1	1	1	1	1	P	S			D	Výškovická	vedlejší	městská
Výškovice u Ostravy	Ostrava Jih	1867	ZD	2	3	16985	11345	2	1	2	NN	1	1	P	S			D	Výškovická	vedlejší	městská
Výškovice u Ostravy	Ostrava Jih	1868	ZV	2	3	13395	2727	1	1	2	NN	1	1	P	S			D	Výškovická	vedlejší	městská
Výškovice u Ostravy	Ostrava Jih	1871	O	2	3	30720	9769	1	1	2	1	1	1	P	S			D	Výškovická	vedlejší	městská
Výškovice u Ostravy	Ostrava Jih	1872	T	3	3	30194	6121	1	1	2	1	1	1	P	S			D	Výškovická	vedlejší	městská
Výškovice u Ostravy	Ostrava Jih	1923	ZD	2	3	28839	26810	1	1	1	NN	1	1	P	S			D	Výškovická	vedlejší	městská
Dubina u Ostravy	Ostrava Jih	2039	ZB	2	3	27473	49896	2	1	1	1	1	1	P	S			D	Výškovická	vedlejší	městská
Hrabůvka	Ostrava Jih	2040	O	2	3	867	21199	1	1	1	1	1	1	P	S	U		D	Výškovická	vedlejší	městská
Hrabůvka	Ostrava Jih	2041	ZB	2	3	3636	13521	1	1	1	1	1	1	P	S			D	Výškovická	vedlejší	městská
Hrabůvka	Ostrava Jih	2042	U	2	3	2108	9456	1	1	1	1	1	1	P	S			D	Výškovická	vedlejší	městská
Hrabůvka	Ostrava Jih	2047	U	1	3	739	7873	1	2	1	3	1	1	P	N			D	Výškovická	vedlejší	městská
Hrabůvka	Ostrava Jih	2050	ZB	2	3	1727	21578	2	1	2	1	1	1	P	S			D	Výškovická	vedlejší	městská
Hrabůvka	Ostrava Jih	2051	P	2	3	854	17898	3	3	2	3	1	1	P	N			D	Výškovická	vedlejší	městská
Dubina u Ostravy	Ostrava Jih	2054	ZB	2	3	6811	68996	2	2	2	2	1	1	P	S			D	Výškovická	vedlejší	městská
Hrabůvka	Ostrava Jih	2057	ZB	2	3	5686	52115	2	1	2	1	1	1	P	S			D	Výškovická	vedlejší	městská
Hrabůvka	Ostrava Jih	2068	ZK	2	3	793	5838	1	1	2	1	1	1	V	S			D	Výškovická	vedlejší	městská
Hrabůvka	Ostrava Jih	2069	ZD	2	3	624	8259	1	1	1	NN	1	1	P	S			D	Výškovická	vedlejší	městská
Hrabůvka	Ostrava Jih	2070	ZB	2	3	8283	92260	1	2	1	2	1	1	P	S			D	Výškovická	vedlejší	městská
Hrabůvka	Ostrava Jih	2071	U	2	3	531	3737	2	2	1	NN	1	1	P	S			D	Výškovická	vedlejší	městská
Hrabůvka	Ostrava Jih	2073	U	2	2	647	10288	2	1	2	1	1	1	P	S			D	Výškovická	vedlejší	městská
Hrabůvka	Ostrava Jih	2075	U	2	3	155	2734	2	2	2	1	1	1	P	S			D	Výškovická	vedlejší	městská
Hrabůvka	Ostrava Jih	2079	ZB	2	3	1020	10424	3	2	2	1	1	1	P	N			D	Výškovická	vedlejší	městská
Hrabůvka	Ostrava Jih	2080	U	2	3	526	10845	1	2	2	1	1	1	p	S			D	Výškovická	vedlejší	městská
Hrabůvka	Ostrava Jih	2084	U	2	3	856	8484	1	2	2	1	1	1	P	S			D	Výškovická	vedlejší	městská
Hrabůvka	Ostrava Jih	2085	P	2	3	512	8761	2	2	2	1	1	1	P	S			D	Výškovická	vedlejší	městská

M_KATASTR	M_OBVOD	CZP	FT	IT_STAV	KATEGORIE_STAV	VYMERA_VP	VYMERA_ZP	DSLOZ	PROSTR	ZSTAV	VYB	PROVOZ	KOMPOZ	NAVS	STAB	ZMFT	KATEGORIE_NAVR	OSA_oznaceni	OSA_nazev	OSA_hierarchie	OSA_typ
Výškovice u Ostravy	Ostrava Jih	2136	U	3	3	2390	1159	3	3	1	1	1	1	P	N			D	Výškovická	vedlejší	městská
Výškovice u Ostravy	Ostrava Jih	2137	ZS	2	3	0	9981	1	1	1	2	1	1	O	S			D	Výškovická	vedlejší	městská
Výškovice u Ostravy	Ostrava Jih	2143	U	2	3	2341	796	2	2	2	2	1	1	P	S			D	Výškovická	vedlejší	městská
Hrabová	Hrabová	2164	T	2	3	19184	6500	2	2	1	NN	1	1	P	S			D	Výškovická	vedlejší	městská
Hrabůvka	Ostrava Jih	2183	ZD	2	3	27698	11131	1	2	2	NN	2	2	P	S			D	Výškovická	vedlejší	městská
Hrabůvka	Ostrava Jih	2191	ZD	2	3	12235	6408	1	2	2	NN	1	1	P	S			D	Výškovická	vedlejší	městská

Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	137	O	2	3	3995	1201	1	1	2	NN	2	2	P	S			F	Michálkovická	vedlejší	městská
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	331	U	2	3	6099	2075	2	3	2	1	1	1	P	N			F	Michálkovická	vedlejší	městská
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	332	U	2	3	637	326	1	2	2	NN	2	2	P	N			F	Michálkovická	vedlejší	městská
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	335	ZD	2	3	7183	2981	2	2	2	NN	1	1	P	S			F	Michálkovická	vedlejší	městská
Michálkovice	Michálkovice	1419	P	2	2	136355	35547	1	1	2	1	1	1	P	S			F	Michálkovická	vedlejší	městská
Michálkovice	Michálkovice	1420	O	2	3	13644	3838	1	1	1	1	1	1	P	S			F	Michálkovická	vedlejší	městská
Michálkovice	Michálkovice	2432	H	1	2	0	12138	1	2	2	1	1	1	O	S			F	Michálkovická	vedlejší	městská
Michálkovice	Michálkovice	2436	ZB	2	3	17124	6162	2	1	2	2	1	1	P	S			F	Michálkovická	vedlejší	městská
Michálkovice	Michálkovice	2437	ZD	2	3	1825	1414	1	2	1	NN	1	1	P	S			F	Michálkovická	vedlejší	městská
Michálkovice	Michálkovice	2438	U	2	3	6326	2058	1	1	2	1	1	1	P	S			F	Michálkovická	vedlejší	městská
Michálkovice	Michálkovice	2475	U	2	2	28444	8301	2	2	2	2	1	1	P	S			F	Michálkovická	vedlejší	městská
Michálkovice	Michálkovice	2483	O	2	3	0	3314	2	1	1	NN	1	1	P	S			F	Michálkovická	vedlejší	městská
Michálkovice	Michálkovice	2484	U	2	3	3413	2155	1	1	2	1	1	1	P	S			F	Michálkovická	vedlejší	městská
Michálkovice	Michálkovice	2486	U	2	2	17852	5976	1	1	2	1	1	1	P	S			F	Michálkovická	vedlejší	městská

Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	167	O	3	3	19811	9543	2	2	2	3	1	1	P	N	U	1	G	Mariánská	vedlejší	městská
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	188	U	2	3	13670	4353	2	1	2	3	1	1	P	N			G	Mariánská	vedlejší	městská
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	189	ZB	2	3	11159	16582	3	3	2	3	1	1	P	N			G	Mariánská	vedlejší	městská
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	190	O	3	3	60214	18486	2	1	2	1	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	195	U	2	1	19909	5664	2	1	2	1	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	196	U	2	1	22514	5978	2	3	2	2	1	1	P	N			G	Mariánská	vedlejší	městská
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	198	U	1	2	5373	3290	3	1	2	1	1	1	P	N			G	Mariánská	vedlejší	městská
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	209	U	2	3	965	692	1	2	2	1	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	231	O	3	3	8716	3169	2	3	2	3	2	1	P	N	U		G	Mariánská	vedlejší	městská
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	232	ZB	2	3	35928	14216	1	1	2	1	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská

M_KATASTR	M_OBVOD	CZP	FT	IT_STAV	KATEGORIE_STAV	VYMERA_VP	VYMERA_ZP	DSLOZ	PROSTR	ZSTAV	VYB	PROVOZ	KOMPOZ	NAVS	STAB	ZMFT	KATEGORIE_NAVR	OSA_oznaceni	OSA_nazev	OSA_hierarchie	OSA_typ
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	233	ZB	2	3	6807	3031	2	2	2	1	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	258	ZD	2	3	98929	83425	2	2	2	NN	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	298	ZB	2	3	13525	8983	2	2	2	2	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	299	U	2	3	7516	2047	2	3	2	NN	1	1	P	N			G	Mariánská	vedlejší	městská
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	301	O	3	3	3840	1924	2	2	2	3	2	1	P	N	U		G	Mariánská	vedlejší	městská
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	302	U	2	3	1200	694	1	1	1	1	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	304	ZB	2	3	150811	68048	2	2	2	2	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	314	U	2	3	11300	5448	1	1	2	1	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	533	T	2	3	47233	14676	1	2	2	1	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	534	U	2	3	40526	9867	1	1	2	1	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	537	ZB	2	3	27176	15290	2	2	2	3	1	1	P	N			G	Mariánská	vedlejší	městská
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	546	U	3	3	82664	26287	3	3	2	3	2	2	P	N			G	Mariánská	vedlejší	městská
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	586	ZC	2	3	2126	9408	1	1	1	1	1	1	O	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	587	U	1	2	8597	6551	1	1	1	1	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	588	ZD	2	3	2381	3679	1	2	1	NN	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	591	ZD	2	3	604	197	1	1	1	NN	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	671	P	1	2	10978	5841	1	1	1	1	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	672	ZB	2	3	76062	49719	1	1	2	1	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	673	U	2	3	5225	2130	2	2	1	1	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	674	ZB	2	3	10212	5288	1	1	2	2	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	701	ZB	2	3	88590	71124	1	1	2	2	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	702	U	2	3	7220	3883	1	1	1	1	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	714	U	2	3	72861	41817	2	2	2	2	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	716	ZB	2	3	16655	8400	2	2	2	2	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	718	ZB	2	3	152284	85141	1	2	2	1	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	827	U	2	3	26932	7965	1	1	1	1	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	828	ZB	2	3	466236	253345	1	1	2	2	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Mariánské Hory	Mariánské hory a Hulváky	1223	ZK	2	3	1507	7734	2	2	2	2	2	1	V	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Mariánské Hory	Mariánské hory a Hulváky	1224	U	2	3	43137	13306	1	2	2	1	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Mariánské Hory	Mariánské hory a Hulváky	1225	P	2	2	67991	20839	1	2	1	2	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Mariánské Hory	Mariánské hory a Hulváky	1226	U	2	3	23189	6739	2	2	2	2	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Mariánské Hory	Mariánské hory a Hulváky	1227	ZC	2	3	11204	6593	1	1	1	1	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	1228	U	2	3	16502	5523	1	2	1	1	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	1229	ZB	2	3	258868	128636	1	1	2	1	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská

M_KATASTR	M_OBVOD	CZP	FT	IT_STAV	KATEGORIE_STAV	VYMERA_VP	VYMERA_ZP	DSLOZ	PROSTR	ZSTAV	VYB	PROVOZ	KOMPOZ	NAVS	STAB	ZMFT	KATEGORIE_NAVR	OSA_oznaceni	OSA_nazev	OSA_hierarchie	OSA_typ
Mariánské Hory	Mariánské hory a Hulváky	1281	ZB	2	3	114976	34610	2	3	2	3	2	1	P	N			G	Mariánská	vedlejší	městská
Mariánské Hory	Mariánské hory a Hulváky	1282	ZB	2	3	43059	27036	2	2	2	2	1	1	P	N			G	Mariánská	vedlejší	městská
Mariánské Hory	Mariánské hory a Hulváky	1295	O	3	3	90080	16439	2	3	2	3	2	1	P	N	U		G	Mariánská	vedlejší	městská
Mariánské Hory	Mariánské hory a Hulváky	1297	O	2	3	46163	12709	2	3	2	3	1	2	P	N	U		G	Mariánská	vedlejší	městská
Mariánské Hory	Mariánské hory a Hulváky	1299	ZB	2	3	50808	19729	2	2	2	2	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Mariánské Hory	Mariánské hory a Hulváky	1304	P	2	3	13755	4663	2	2	3	2	1	1	P	N			G	Mariánská	vedlejší	městská
Zábřeh-Hulváky	Ostrava Jih	1708	ZB	2	3	121741	65615	1	2	1	1	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Zábřeh nad Odrou	Ostrava Jih	1736	S	3	3	19211	3538	1	1	2	NN	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Mariánské Hory	Mariánské hory a Hulváky	4035	ZD	2	3	13155	9287	1	1	1	NN	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	4114	ZD	2	3	2368	4782	1	1	2	NN	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	4173	ZB	2	3	9264	6920	1	1	2	2	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Mariánské Hory	Mariánské hory a Hulváky	4302	ZD	2	3	1734	2817	1	1	1	NN	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská
Zábřeh nad Odrou	Ostrava Jih	6721	U	2	3	0	259	1	1	2	NN	1	1	P	S			G	Mariánská	vedlejší	městská

Třebovice ve Slezsku	Třebovice	1388	O	2	3	0	3763	2	2	1	NN	1	1	P	N			I	Opava	vedlejší	přírodní
Třebovice ve Slezsku	Třebovice	1410	ZD	3	3	3423	1493	3	3	3	NN	2	2	P	N			I	Opava	vedlejší	přírodní
Třebovice ve Slezsku	Třebovice	1411	O	3	3	40860	8166	2	2	2	1	1	1	P	S	T		I	Opava	vedlejší	přírodní
Třebovice ve Slezsku	Třebovice	1413	ZV	3	3	0	26424	2	2	2	1	1	1	P	S			I	Opava	vedlejší	přírodní
Třebovice ve Slezsku	Třebovice	1414	O	3	3	7871	5197	2	1	2	1	1	1	P	S			I	Opava	vedlejší	přírodní

Petřkovice u Ostravy	Petřkovice	436	U	2	3	9425	3378	2	1	1	1	1	1	P	S			K	Hošťálkovická	vedlejší	přírodní
Petřkovice u Ostravy	Petřkovice	2311	U	2	3	201	579	2	1	2	1	1	1	P	S			K	Hošťálkovická	vedlejší	přírodní
Petřkovice u Ostravy	Petřkovice	2313	S	3	3	0	2474	1	1	1	NN	1	1	P	S			K	Hošťálkovická	vedlejší	přírodní
Petřkovice u Ostravy	Petřkovice	2320	ZD	2	3	615	1115	2	2	1	NN	1	1	P	S			K	Hošťálkovická	vedlejší	přírodní
Hošťálkovice	Hošťálkovice	2363	O	3	3	0	13458	3	3		NN	2	2	P	N			K	Hošťálkovická	vedlejší	přírodní
Hošťálkovice	Hošťálkovice	2364	ZK	2	3	60261	26920	1	2	2	1	1	1	P	S			K	Hošťálkovická	vedlejší	přírodní
Hošťálkovice	Hošťálkovice	2367	H	2	3	252	3444	2	2	2	1	1	1	O	S			K	Hošťálkovická	vedlejší	přírodní
Hošťálkovice	Hošťálkovice	2368	S	2	3	3681	1017	2	2	2	1	1	1	P	S			K	Hošťálkovická	vedlejší	přírodní
Hošťálkovice	Hošťálkovice	2370	ZD	2	3	3585	2067	2	2	2	1	1	1	P	S			K	Hošťálkovická	vedlejší	přírodní
Hošťálkovice	Hošťálkovice	2371	ZB	2	2	6972	3218	2	3	2	2	1	1	P	N			K	Hošťálkovická	vedlejší	přírodní
Hošťálkovice	Hošťálkovice	2377	ZC	3	3	207	821	3	3	3	NN	2	2	P	N			K	Hošťálkovická	vedlejší	přírodní
Lhotka u Ostravy	Lhotka	2419	ZK	2	3	0	269	2	1	1	NN	1	1	V	S			K	Hošťálkovická	vedlejší	přírodní

M_KATASTR	M_OBVOD	CZP	FT	IT_STAV	KATEGORIE_STAV	VYMERA_VP	VYMERA_ZP	DSLOZ	PROSTR	ZSTAV	VYB	PROVOZ	KOMPOZ	NAVS	STAB	ZMFT	KATEGORIE_NAVR	OSA_oznaceni	OSA_nazev	OSA_hierarchie	OSA_typ
Lhotka u Ostravy	Lhotka	2420	U	2	3	529	198	2	2	2	1	1	1	P	S			K	Hošťálkovická	vedlejší	přírodní
Lhotka u Ostravy	Lhotka	2423	U	2	3	5781	1848	1	1	2	1	1	1	P	S			K	Hošťálkovická	vedlejší	přírodní
Lhotka u Ostravy	Lhotka	2425	ZS	2	3	27173	12333	1	1	1	1	1	1	V	S			K	Hošťálkovická	vedlejší	přírodní
Petřkovice u Ostravy	Petřkovice	2767	S	2	3	0	2048	2	1	2	NN	1	1	P	S			K	Hošťálkovická	vedlejší	přírodní
Hošťálkovice	Hošťálkovice	4144	ZD	2	3	13995	5945	2	2	2	NN	1	1	P	S			K	Hošťálkovická	vedlejší	přírodní

Poruba	Poruba	881	O	2	2	139058	63774	2	3	2	3	2	1	P	N	P		L	Hlavní třída	vedlejší	městská
Poruba	Poruba	890	U	1	1	343307	128757	1	1	1	1	1	1	P	S			L	Hlavní třída	vedlejší	městská
Poruba	Poruba	893	P	1	1	47743	11840	1	1	1	1	1	1	P	S			L	Hlavní třída	vedlejší	městská
Poruba	Poruba	925	U	2	3	64351	24286	2	1	2	1	1	1	P	S			L	Hlavní třída	vedlejší	městská
Poruba	Poruba	926	U	1	1	64837	23892	1	2	2	1	1	1	P	S			L	Hlavní třída	vedlejší	městská
Poruba	Poruba	928	O	3	3	103246	37143	2	2	2	2	2	2	P	N			L	Hlavní třída	vedlejší	městská
Poruba	Poruba	930	T	2	3	15290	2427	1	1	2	1	1	1	P	S			L	Hlavní třída	vedlejší	městská
Poruba	Poruba	931	U	2	3	19656	8800	1	1	2	1	1	1	P	S			L	Hlavní třída	vedlejší	městská
Poruba	Poruba	1087	ZB	2	3	112161	48989	1	2	2	1	1	1	P	S			L	Hlavní třída	vedlejší	městská
Poruba	Poruba	1089	U	2	3	135515	43869	2	2	2	2	1	1	P	S			L	Hlavní třída	vedlejší	městská
Svinov	Svinov	1500	ZK	2	3	39	747	3	2	1	3	1	1	P	N			L	Hlavní třída	vedlejší	městská
Svinov	Svinov	1501	ZK	3	3	0	3945	2	3	2	3	1	1	V	N			L	Hlavní třída	vedlejší	městská

Stará Bělá	Stará Bělá	2193	U	2	2	20867	6385	1	1	2	1	1	1	P	S			M	Bělská	vedlejší	přírodní
Stará Bělá	Stará Bělá	2713	ZS	2	3	138	30060	1	1	1	1	1	1	O	S			M	Bělská	vedlejší	přírodní
Stará Bělá	Stará Bělá	2718	H	2	2	0	16674	3	2	1	2	1	1	O	N			M	Bělská	vedlejší	přírodní
Stará Bělá	Stará Bělá	2719	O	2	3	8187	2684	2	3	2	3	1	1	P	N	U		M	Bělská	vedlejší	přírodní

Poruba	Poruba	1032	R	2	2	132804	39146	1	1	2	1	1	1	P	S			N	Porubka	vedlejší	městská
Poruba	Poruba	1036	ZB	2	3	69414	31488	2	2	2	1	1	1	P	S			N	Porubka	vedlejší	městská
Poruba	Poruba	1041	U	2	2	52700	18541	2	1	2	1	1	1	P	S			N	Porubka	vedlejší	městská
Poruba	Poruba	1043	P	2	2	87654	24047	1	1	2	1	1	1	P	S			N	Porubka	vedlejší	městská
Poruba	Poruba	1044	U	2	3	3778	3658	3	1	3	1	1	1	P	N			N	Porubka	vedlejší	městská
Poruba	Poruba	1051	ZD	2	3	12721	6078	1	2	1	NN	1	1	P	S			N	Porubka	vedlejší	městská
Poruba	Poruba	1052	O	2	3	9655	8557	2	2	2	1	1	1	P	S			N	Porubka	vedlejší	městská

M_KATASTR	M_OBVOD	CZP	FT	IT_STAV	KATEGORIE_STAV	VYMERA_VP	VYMERA_ZP	DSLOZ	PROSTR	ZSTAV	VYB	PROVOZ	KOMPOZ	NAVS	STAB	ZMFT	KATEGORIE_NAVR	OSA_oznaceni	OSA_nazev	OSA_hierarchie	OSA_typ
Poruba	Poruba	1075	O	3	3	33532	10559	1	2	2	NN	1	1	P	N		2	N	Porubka	vedlejší	městská
Poruba	Poruba	1090	O	3	2	115921	44403	2	2	2	1	1	2	P	N			N	Porubka	vedlejší	městská
Svinov	Svinov	1506	U	2	3	4165	1481	1	1	2	1	1	1	P	S			N	Porubka	vedlejší	městská
Svinov	Svinov	1511	U	2	3	9448	4258	1	2	2	1	1	1	P	S			N	Porubka	vedlejší	městská
Svinov	Svinov	1532	P	1	2	94110	31748	1	1	2	1	1	1	P	S			N	Porubka	vedlejší	městská
Poruba	Poruba	1540	ZB	2	3	80848	40346	1	2	1	1	1	1	P	S			N	Porubka	vedlejší	městská
Poruba	Poruba	1543	O	3	3	82176	10653	1	2	2	NN	1	1	P	N	U	2	N	Porubka	vedlejší	městská
Svinov	Svinov	1544	U	2	3	11196	5714	1	1	1	1	1	1	P	S			N	Porubka	vedlejší	městská

Poruba-Sever	Poruba	864	ZD	2	3	19468	8444	2	2	1	NN	1	1	P	S			O	Hlučinská	vedlejší	městského parteru
Poruba-Sever	Poruba	901	U	2	3	18278	5726	2	2	2	1	1	1	P	S			O	Hlučinská	vedlejší	městského parteru
Poruba-Sever	Poruba	980	ZB	2	3	65882	27512	1	2	2	1	1	1	P	S			O	Hlučinská	vedlejší	městského parteru
Poruba-Sever	Poruba	981	T	2	3	38167	10823	1	2	2	1	1	1	P	S			O	Hlučinská	vedlejší	městského parteru
Poruba-Sever	Poruba	985	ZB	2	3	54017	32078	1	2	2	2	1	1	P	S			O	Hlučinská	vedlejší	městského parteru
Poruba-Sever	Poruba	986	ZC	2	3	9825	12624	2	3	2	1	1	1	P	N			O	Hlučinská	vedlejší	městského parteru
Poruba-Sever	Poruba	1014	O	2	2	39302	14734	2	2	2	3	2	2	P	N	U		O	Hlučinská	vedlejší	městského parteru
Poruba-Sever	Poruba	1144	U	2	3	41415	14121	2	3	2	2	1	2	P	N			O	Hlučinská	vedlejší	městského parteru
Poruba-Sever	Poruba	1172	O	2	3	19783	7880	3	3	2	3	2	1	P	N	U		O	Hlučinská	vedlejší	městského parteru
Poruba-Sever	Poruba	1173	ZD	2	3	9675	6860	1	1	2	NN	1	1	P	S			O	Hlučinská	vedlejší	městského parteru
Pustkovec	Pustkovec	1179	ZK	2	3	2906	3957	1	2	2	1	1	1	P	S			O	Hlučinská	vedlejší	městského parteru

Poruba-Sever	Poruba	943	O	2	3	27	2398	2	2	2	NN	1	1	P	N			P	Pustkovecká	vedlejší	městská
Poruba-Sever	Poruba	1120	U	2	3	17502	9953	2	2	2	1	1	1	P	S			P	Pustkovecká	vedlejší	městská
Poruba-Sever	Poruba	1129	ZB	2	3	105424	40723	1	1	2	2	1	1	P	S			P	Pustkovecká	vedlejší	městská
Poruba-Sever	Poruba	1142	ZB	2	3	161937	106085	1	2	2	1	1	1	P	S			P	Pustkovecká	vedlejší	městská
Poruba-Sever	Poruba	1148	U	2	3	8934	2149	2	2	2	3	1	2	P	N			P	Pustkovecká	vedlejší	městská
Poruba-Sever	Poruba	1160	U	2	3	30370	15044	1	2	1	1	1	1	P	S			P	Pustkovecká	vedlejší	městská
Poruba-Sever	Poruba	1175	P	2	2	176505	50638	1	2	2	1	1	1	P	S			P	Pustkovecká	vedlejší	městská
Poruba-Sever	Poruba	1182	R	2	2	96036	29883	1	2	2	2	1	1	P	S			P	Pustkovecká	vedlejší	městská

Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	601	ZD	2	3	42387	40621	2	2	2	NN	1	1	P	S			R	Mariánské Hory	vedlejší	městského parteru
------------------	---------------------------	-----	----	---	---	-------	-------	---	---	---	----	---	---	---	---	--	--	---	----------------	----------	-------------------

M_KATASTR	M_OBVOD	CZP	FT	IT_STAV	KATEGORIE_STAV	VYMERA_VP	VYMERA_ZP	DSLOZ	PROSTR	ZSTAV	VYB	PROVOZ	KOMPOZ	NAVS	STAB	ZMFT	KATEGORIE_NAVR	OSA_oznaceni	OSA_nazev	OSA_hierarchie	OSA_typ
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	635	O	2	3	8058	3465	3	3	1	1	2	2	P	N			R	Mariánské Hory	vedlejší	městského parteru
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	637	O	2	3	3820	1630	3	3	1	1	2	2	P	N			R	Mariánské Hory	vedlejší	městského parteru
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	647	U	2	3	18961	7112	2	2	2	1	1	1	P	S			R	Mariánské Hory	vedlejší	městského parteru
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	648	U	2	3	10842	6427	1	2	2	1	1	1	P	S			R	Mariánské Hory	vedlejší	městského parteru
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	649	ZB	2	3	0	16500	1	2	1	3	1	1	P	N			R	Mariánské Hory	vedlejší	městského parteru
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	650	O	2	3	20283	7663	3	3	2	1	1	1	P	N			R	Mariánské Hory	vedlejší	městského parteru
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	657	O	2	3	29565	8885	2	2	2	1	1	1	P	N			R	Mariánské Hory	vedlejší	městského parteru
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	667	P	2	2	34993	13660	1	1	2	1	1	1	P	S			R	Mariánské Hory	vedlejší	městského parteru
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	670	U	2	3	15076	6915							P	S			R	Mariánské Hory	vedlejší	městského parteru
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	706	U	2	3	2239	1744	2	2	1	1	1	1	P	S			R	Mariánské Hory	vedlejší	městského parteru
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	1213	S	3	3	4756	2144	2	1	2	1	1	1	P	S			R	Mariánské Hory	vedlejší	městského parteru
Mariánské Hory	Mariánské hory a Hulváky	1220	ZC	2	3	5483	3742	1	1	1	NN	1	1	P	S			R	Mariánské Hory	vedlejší	městského parteru
Mariánské Hory	Mariánské hory a Hulváky	1283	U	2	3	1612	708	1	1	1	1	1	1	P	S			R	Mariánské Hory	vedlejší	městského parteru
Mariánské Hory	Mariánské hory a Hulváky	1289	U	2	3	5582	1630	1	2	1	1	1	1	P	S			R	Mariánské Hory	vedlejší	městského parteru
Mariánské Hory	Mariánské hory a Hulváky	1291	U	2	3	6868	2356	1	1	1	1	1	1	P	S			R	Mariánské Hory	vedlejší	městského parteru
Mariánské Hory	Mariánské hory a Hulváky	4046	ZD	2	3	8915	17378	1	2	2	NN	1	1	P	S			R	Mariánské Hory	vedlejší	městského parteru
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	4085	ZD	2	3	7173	10235	1	1	1	NN	1	1	P	S			R	Mariánské Hory	vedlejší	městského parteru

Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	455	U	3	3	16648	6081	2	2	3	NN	1	1	P	N			S	Vítkovická	vedlejší	městského parteru
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	456	ZD	2	3	6036	2435	2	1	2	NN	1	1	P	S			S	Vítkovická	vedlejší	městského parteru
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	457	ZD	2	3	13000	6741	2	1	2	NN	1	1	P	S			S	Vítkovická	vedlejší	městského parteru
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	461	O	2	2	240477	52788	1	2	2	1	1	1	P	S	P		S	Vítkovická	vedlejší	městského parteru
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	466	O	2	2	207286	34863	1	1	1	1	1	1	P	S	P		S	Vítkovická	vedlejší	městského parteru
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	1201	R	2	2	280823	75443	1	2	2	2	1	1	P	S			S	Vítkovická	vedlejší	městského parteru
Mariánské Hory	Mariánské hory a Hulváky	1202	ZC	2	3	3570	3368	1	1	2	NN	1	1	P	S			S	Vítkovická	vedlejší	městského parteru
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	1212	ZB	2	3	176368	97696	1	2	2	1	1	1	P	S			S	Vítkovická	vedlejší	městského parteru
Vítkovice	Vítkovice	1600	P	2	2	17444	5314	1	1	2	2	1	1	P	S			S	Vítkovická	vedlejší	městského parteru
Vítkovice	Vítkovice	1603	P	2	2	16446	4378	1	1	2	1	1	1	P	S			S	Vítkovická	vedlejší	městského parteru
Vítkovice	Vítkovice	1604	P	3	2	20439	5178	1	2	2	3	1	1	P	N			S	Vítkovická	vedlejší	městského parteru
Vítkovice	Vítkovice	1609	P	1	2	166328	49743	1	1	1	1	1	1	P	S			S	Vítkovická	vedlejší	městského parteru
Vítkovice	Vítkovice	1642	O	3	3	3983	1286	3	2	2	2	1	1	P	N			S	Vítkovická	vedlejší	městského parteru
Hrabůvka	Ostrava Jih	1644	ZD	2	3	150042	96186	1	1	1	NN	1	1	P	S			S	Vítkovická	vedlejší	městského parteru
Vítkovice	Vítkovice	1693	ZD	2	3	5666	4228	1	2	1	NN	1	1	P	S			S	Vítkovická	vedlejší	městského parteru

M_KATASTR	M_OBVOD	CZP	FT	IT_STAV	KATEGORIE_STAV	VYMERA_VP	VYMERA_ZP	DSLOZ	PROSTR	ZSTAV	VYB	PROVOZ	KOMPOZ	NAVS	STAB	ZMFT	KATEGORIE_NAVR	OSA_oznaceni	OSA_nazev	OSA_hierarchie	OSA_typ
Vítkovice	Vítkovice	1694	O	2	3	3051	651	2	2	1	NN	2	2	P	N			S	Vítkovická	vedlejší	městského parteru
Vítkovice	Vítkovice	1695	T	3	3	27516	4433	1	1	1	2	1	1	P	S			S	Vítkovická	vedlejší	městského parteru
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	4312	ST	2	3	10357	14307	2	1	2	NN	1	1	P	S			S	Vítkovická	vedlejší	městského parteru
Vítkovice	Vítkovice	6668	ZD	3	3	0	6670	2	1	1	NN	1	1	P	N			S	Vítkovická	vedlejší	městského parteru
Vítkovice	Vítkovice	6669	ZB	2	3	0	8084	1	1	2	2	1	1	P	S			S	Vítkovická	vedlejší	městského parteru
Hrabůvka	Ostrava Jih	6670	ZD	2	3	0	5401	2	1	1	NN	1	1	P	S			S	Vítkovická	vedlejší	městského parteru

Polanka nad Odrou	Polanka nad Odrou	2615	ZS	2	3	0	3700	1	1	1	1	1	1	V	S			T	Polanecký okruh	vedlejší	přírodní
Polanka nad Odrou	Polanka nad Odrou	2616	U	2	2	24552	18438	1	2	3	2	1	1	P	N			T	Polanecký okruh	vedlejší	přírodní
Polanka nad Odrou	Polanka nad Odrou	2617	T	3	3	14171	2678	1	2	2	1	1	1	P	S			T	Polanecký okruh	vedlejší	přírodní
Polanka nad Odrou	Polanka nad Odrou	2618	O	3	3	4626	1667	2	3	2	1	1	1	P	N	U		T	Polanecký okruh	vedlejší	přírodní
Polanka nad Odrou	Polanka nad Odrou	2621	ZK	2	3	0	2594	1	1	1	NN	1	1	V	S			T	Polanecký okruh	vedlejší	přírodní
Polanka nad Odrou	Polanka nad Odrou	2633	ZV	2	3	0	17010	1	1	1	NN	1	1	P	S			T	Polanecký okruh	vedlejší	přírodní
Polanka nad Odrou	Polanka nad Odrou	2635	O	2	3	971	6518	1	1	1	1	1	1	P	S			T	Polanecký okruh	vedlejší	přírodní
Polanka nad Odrou	Polanka nad Odrou	8035	P	1	2	0	6216	1	1	2	1	1	1	P	S			T	Polanecký okruh	vedlejší	přírodní

Stará Bělá	Stará Bělá	2192	U	2	2	10119	5096	1	1	2	1	1	1	P	S			U	Jižní	vedlejší	přírodní
Hrabová	Hrabová	2651	O	3	3	0	4086	1	1	1	NN	1	1	P	N			U	Jižní	vedlejší	přírodní
Hrabová	Hrabová	2652	O	3	3	0	6135	1	2	2	NN	1	1	P	N			U	Jižní	vedlejší	přírodní
Stará Bělá	Stará Bělá	2669	ZB	2	3	0	474	2	1	1	1	1	1	P	S			U	Jižní	vedlejší	přírodní
Stará Bělá	Stará Bělá	2670	S	3	3	7332	2811	3	2	2	1	1	1	P	N			U	Jižní	vedlejší	přírodní
Stará Bělá	Stará Bělá	2671	S	3	3	16211	3702	1	1	2	1	1	1	P	S			U	Jižní	vedlejší	přírodní
Stará Bělá	Stará Bělá	2673	ZV	2	3	7039	17097	1	1	2	NN	1	1	P	S			U	Jižní	vedlejší	přírodní
Stará Bělá	Stará Bělá	2683	ZV	2	3	1227	3261	1	1	2	NN	1	1	P	S			U	Jižní	vedlejší	přírodní
Stará Bělá	Stará Bělá	2685	ZV	2	3	0	3880	2	2	1	NN	1	1	P	S			U	Jižní	vedlejší	přírodní
Stará Bělá	Stará Bělá	2700	S	3	3	2566	813	2	2	2	1	1	1	P	S			U	Jižní	vedlejší	přírodní
Stará Bělá	Stará Bělá	2706	S	3	3	4397	7783	1	1	2	1	1	1	P	S			U	Jižní	vedlejší	přírodní
Stará Bělá	Stará Bělá	2708	S	3	3	6287	5213	1	1	2	1	1	1	P	S			U	Jižní	vedlejší	přírodní
Stará Bělá	Stará Bělá	2711	U	2	3	15606	4883	2	2	2	3	1	1	P	N			U	Jižní	vedlejší	přírodní
Stará Bělá	Stará Bělá	2712	O	2	3	16644	6183	2	2	1	2	1	1	P	S	U		U	Jižní	vedlejší	přírodní
Stará Bělá	Stará Bělá	2715	ZC	2	3	9540	5788	2	1	1	NN	1	1	P	S			U	Jižní	vedlejší	přírodní
Stará Bělá	Stará Bělá	2716	ZC	2	3	6	2955	1	1	2	1	1	1	V	S			U	Jižní	vedlejší	přírodní

M_KATASTR	M_OBVOD	CZP	FT	IT_STAV	KATEGORIE_STAV	VYMERA_VP	VYMERA_ZP	DSLOZ	PROSTR	ZSTAV	VYB	PROVOZ	KOMPOZ	NAVS	STAB	ZMFT	KATEGORIE_NAVR	OSA_oznaceni	OSA_nazev	OSA_hierarchie	OSA_typ
Stará Bělá	Stará Bělá	2722	U	2	3	1203	367	1	1	1	1	1	1	P	S			U	Jižní	vedlejší	přírodní
Stará Bělá	Stará Bělá	2724	U	2	3	2562	673	2	2	2	1	1	1	P	S			U	Jižní	vedlejší	přírodní
Stará Bělá	Stará Bělá	2757	U	2	3	7859	2436	1	1	2	1	1	1	P	S			U	Jižní	vedlejší	přírodní
Stará Bělá	Stará Bělá	4222	ZD	2	3	22644	33003	1	2	1	NN	1	1	P	S			U	Jižní	vedlejší	přírodní
Hrabová	Hrabová	4322	T	2	3	60610	10883	1	1	2	NN	2	2	P	S			U	Jižní	vedlejší	přírodní
Stará Bělá	Stará Bělá	6947	ZD	2	3	0	20965	1	1	1	NN	1	1	P	S			U	Jižní	vedlejší	přírodní

Tab. 2 Seznam základních ploch podle příslušnosti do Rozvojových uzlů

M_KATASTR	M_OBVOD	CZP	FT	IT_STAV	KATEGORIE_STAV	VYMERA_VP	VYMERA_ZP	DSLOZ	PROSTR	ZSTAV	VYB	PROVOZ	KOMPOZ	NAVS	STAB	ZMFT	KATEGORIE_NAVR	RU_oznaci	RU_nazev
Zábřeh-Hulváky	Mariánské hory a Hulváky	1324	R	2	3	51139	11411	1	1	1	2	1	1	P	S			3	U koupaliště (Hulvácký les)
Zábřeh-Hulváky	Mariánské hory a Hulváky	1325	O	3	3	83033	33263	3	3	2	3	1	1	P	S	R		3	U koupaliště (Hulvácký les)
Zábřeh-Hulváky	Mariánské hory a Hulváky	1328	ZB	2	3	2958	18373	1	1	2	1	1	1	P	S			3	U koupaliště (Hulvácký les)
Mariánské Hory	Mariánské hory a Hulváky	1430	ZD	2	3	108	1091	1	2	2	NN	1	1	P	S			3	U koupaliště (Hulvácký les)
Zábřeh-Hulváky	Mariánské hory a Hulváky	1457	ZD	2	3	0	6426	1	1	2	NN	1	1	P	S			3	U koupaliště (Hulvácký les)
Zábřeh-Hulváky	Mariánské hory a Hulváky	1459	ZD	2	3	0	2679	1	1	1	NN	1	1	P	S			3	U koupaliště (Hulvácký les)
Nová Ves u Ostravy	Nová Ves	1460	ZC	2	3	0	66597	1	1	2	NN	2	1	V	S			3	U koupaliště (Hulvácký les)
Nová Ves u Ostravy	Nová Ves	1461	ZD	2	3	0	4540	2	2	2	NN	1	1	P	S			3	U koupaliště (Hulvácký les)
Nová Ves u Ostravy	Nová Ves	1463	O	3	3	195	11129	2	2	2	1	1	1	P	S			3	U koupaliště (Hulvácký les)
Nová Ves u Ostravy	Nová Ves	1464	O	2	3	0	2595	1	2	1	NN	1	1	P	S			3	U koupaliště (Hulvácký les)
Zábřeh-Hulváky	Mariánské hory a Hulváky	7070	P	1	2	3123	64021	1	1	2	2	1	1	P	S			3	U koupaliště (Hulvácký les)

Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	149	P	2	1	322989	107719	1	1	2	2	1	1	P	S			4	Slezskoostravský hrad
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	152	ZV	3	3	20133	24655	1	1	2	NN	1	1	P	S			4	Slezskoostravský hrad
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	154	ZD	3	3	47643	36612	2	2	3	NN	1	1	P	N			4	Slezskoostravský hrad
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	160	O	2	1	132229	27424	1	1	2	1	1	1	P	S	P		4	Slezskoostravský hrad
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	161	O	3	3	30752	16776	2	2	1	1	1	1	P	S			4	Slezskoostravský hrad
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	514	ZD	2	3	48358	48958	1	2	2	NN	2	2	P	N			4	Slezskoostravský hrad
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	516	ZV	3	3	0	6506	1	1	1	NN	1	1	P	S			4	Slezskoostravský hrad
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	556	ZC	2	3	1581	2744	1	1	1	NN	1	1	P	S			4	Slezskoostravský hrad
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	557	ZD	2	3	18238	10350	1	1	2	NN	1	1	P	S			4	Slezskoostravský hrad
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	558	U	2	1	7426	6464	1	1	1	1	1	1	P	S			4	Slezskoostravský hrad
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	559	U	2	3	12124	7706	1	1	2	1	1	1	P	S			4	Slezskoostravský hrad
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	560	P	2	1	1616	50362	1	1	2	1	1	1	P	S			4	Slezskoostravský hrad
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	561	N	1	3	12500	6862	1	1	1	NN	1	1	P	S			4	Slezskoostravský hrad
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	564	U	2	1	13214	6497	1	2	1	2	1	1	P	S			4	Slezskoostravský hrad
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	565	U	2	1	13765	12165	2	2	2	1	1	1	P	S			4	Slezskoostravský hrad
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	566	N	1	1	3697	3132	1	1	1	1	1	1	P	S			4	Slezskoostravský hrad
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	845	P	2	3	116	31819	2	2	2	1	1	1	P	S			4	Slezskoostravský hrad
Moravská Ostrava	Moravská Ostrava a Přívoz	4090	ZD	2	3	3079	19638	1	1	2	NN	1	1	P	S			4	Slezskoostravský hrad

M_KATASTR	M_OBVOD	CZP	FT	IT_STAV	KATEGORIE_STAV	VYMERA_VP	VYMERA_ZP	DSLOZ	PROSTR	ZSTAV	VYB	PROVOZ	KOMPOZ	NAVS	STAB	ZMFT	KATEGORIE_NAVR	RU_oznaci	RU_nazev
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	144	O	3	2	40107	11698	1	1	2	1	1	1	P	S			5	Ema
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	178	O	3	1	8894	3481	2	2	1	1	1	1	P	S			5	Ema
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	179	O	3	1	26	12257	2	2	2	1	1	1	P	S			5	Ema
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	4169	ZD	2	3	36192	20431	1	1	2	NN	1	1	P	S			5	Ema
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	4172	ZC	3	3	11170	11265	2	1	3	3	1	1	P	N			5	Ema
Slezská Ostrava	Slezská Ostrava	105	T	3	3	0	5136	1	1	2	NN	1	1	P	N			6	Hrubá louka, Na stavě
Petřkovice u Ostravy	Petřkovice	2321	ZK	2	3	9649	103394	1	1	2	1	1	1	O	S			10	Soutok Odry a Ostravice
Zábřeh-Hulváky	Ostrava Jih	1355	S	3	3	0	6295	1	1	2	NN	1	1	P	S			12	Park Ferona
Zábřeh nad Odrou	Ostrava Jih	1440	S	3	3	0	9422	1	1	2	NN	1	1	P	S			12	Park Ferona
Zábřeh-Hulváky	Ostrava Jih	1703	O	3	3	1086	50454	1	2	2	3	2	1	P	S	R		12	Park Ferona
Zábřeh-Hulváky	Ostrava Jih	1709	S	2	3	19318	4679	1	2	1	NN	1	1	P	S			12	Park Ferona